



## Ízleld meg a maradandóságot!

### Élvezet Burgenland 2021 – „A vásár ínyceneknek” november 5. – 7.-ig az oberwarti vásárcentrumben.

*Ezt a rendezvényt már senkinek nem kell ízletessé tenni, mivel az ínycenc vásár már régóta kedvelt. Immár 14. alkalommal nyitja Oberwart legnagyobb kulinárium rendezvénye kapuit, és egy az biztos, egy év szünet után olyan nagy az érdeklődés, mint még soha. Három nap az érzékszerveknek és három nap ízlelés. Az oberwarti ínycenc vásár november 5. - 7.-ig a vásárcentrumben. Isten hozta a jó ízlés legsikeresebb tanusítványához!*

Több, mint 150 kiállító 7 nemzetből várja a választékos, ízletes, becsületes és saját termesztésű élelmiszerekkel és ínycencségekkel a látogatókat a 14. élvezet vásáron. Ami egy kicsi körzeti vásárként kerdődött az 15 év után egy fix pont a legmagasabb osztrák kulinárium naptárjában és a maradandóság névjegykártyája több ezer látogatóval.

#### **Az érzék legnagyobb csodavilága Ausztriában.**

Az Élvezet Burgenland unikális. Ilyen vásár nincs még egy Ausztriában, az exkluzivitás és a gazdák egyszerűsége teszi a vásárt különlegessé. A régió gazdái által, hagyományosan előállított szalonna találkozik az exkluzív burgenlandi kaviárral és a saját főzésű lekvár megosztja a polcot az exkluzív párlatokkal. Az Élvezet Burgenland vásárnak olyan tömérdek a választéka, mint a nyelv ízlelőbimbója.

Évente 8000 látogató, ez az éves mérlege az oberwarti Élvezet Burgenland vásárnak, ennek a sikernek az alapjára ismét adott az új irányzat. A 2021-es évben is teltházas a vásár. Az ínycenc vásár kiállítóinak egyharmada ismét új a vásáron, így biztosítani tudjuk, hogy a vásáron újdonságokra leljenek a látogatók. Adott a meglepetés pillanata, amikor egy teljessen új termékre találunk a vásárstandon és ez teszi a kóstolgatást még érdekesebbé a látogatók számára. Megéri ellátogtani!

## **Egy év szünet után korog a gyomrunk a maradandóságra.**

Mi a maradandó 2021-ben? Az, hogy az Élvezet Burgenland ismét három napos! A év legízletesebb hétvégéje meghosszabbodott, mivel pénteken is nyitva tartunk. Egy egész nappal több lehetőség a kóstolgatásra és a vásárlásra. Jó étvégyat!

Élvezet Burgenland - péntek, szombat, vasárnap - Élvezet Burgenland, az első novemberi hétvége, ami az ínyceneké. És mind azoké, akiknek fontos, hogy tudják, hogy a zamatos honnan származik, amit a kosárba tesznek.

## **Gondtalanul élvezni.**

Az "élelmiszer ruhatárat" ismét használhatják a látogatók. Itt leadhatják a megtelt bevásárlótáskákat, hogy ismét szabad legyen a kezük a kóstolgatáshoz, és így, könnyedén mozoghatnak a csarnokokban. 2021-ben is ismét megtartja a monopol helyzetét az oberwarti ínycenc vásár. A párlatok területén több kiállítónk van, mint néhány gin és rum vásáron, a borkínálat is látványosan kibővült, így a borkínálat, egy helyen nálunk a legnagyobb Burgenlandban. Aki kiváló minőségű borokat szeretne vásárolni, az nálunk egészen bitosan nemes és neves cseppekre talál. Minden kívánság valóra válik. Ami még növekedett, az a vegán termékek kínálata a vásáron.

## **"B" mint bio Burgenlandból.**

Az rendezvény ínycenckoronáját nem csak az új, hanem a rengeteg bio termelő teszi fel. A bio termelőket külön táblával jelöljük. Az oberwarti élvezet vásáron nem csak megkóstolhatjuk a bio termékeket, hanem megtudhatjuk a termelőktől, hogy mennyi munka, szigorú előírások de sok szeretet és megbecsülés áll a három betű mögött. A rendezők ezért tudatosan lemondanak a nagy cégekről, gyárákról és a nagyüzemi állattartásról. Oberwartban, november 5. - 7.-ig átélhetjük a maradandóságot. A kicsi, de kiváló termelők a szív része az ínycenc vásárnak, amivel ők egy egyedi választékot alkotnak.

## **A péntek egy "fókusz-nap"**

Pénteken, az ínycenc vásár első napján a fókusz a gasztronomiára a hotekere és a kiskereskedelemre esik. Ez egy egyszeri lehetőség a szakmabeli látogatóknak, hogy a hálózatukat kiépítsék, és potenciális üzleti partnerekkel megismerkedjenek, mivel a szolás is így mondja: a legélesebb kés sem segít a tányer mellett, ha nincs villa. A gasztronomiának szüksége van a szállítókra és természetesen fordítva is. Kössön új kapcsolatokat az Élvezet Burgenlandon egy jó pohár bor kíséretével.

## **A hűségese partnerünk a fedő "az ínycenc fazékra"**

Együtt többek vagyunk. Az élvezet vásárnál ez konkrétan a vásárszervező és a burgenlandi agrár marketing "Genuss Burgenland" közötti a kooperációt jelenti. Ez a kooperáció elősegíti a plusz szolgáltatásokat az idején ínycenc vásáron, mint például a bio termelők megfelelő kijelölését, a szakmabeli látogatók organizálását, ami legelső

sorban egy reklám támogatás. A jövőben együtt szeretnénk az érdeklődést a burgenlandi élelmiszerek és ínycenc termékek iránt növelni.

### **Két vásár egy belépőjegy.**

A belépőjegyek a tűzoltó vásárra is érvényesek.

Napijegy / Felnőttjegy: € 7,-

Kedvezményes jegy diákoknak, nyugdíjasoknak, fogyatékkal élők igazolványával 50% rokkantságig, B.Special kártya tulajdonosainak: € 5,50

Fogyatékkal élők igazolványával 51% rokkantságtól és egy kísérőszemélynek a belépés ingyenes.

Gyermekeknek 10 éves korig a belépés ingyenes.

Információ: Markus Tuidler, +43/3352 33022, markus.tuidler@burgenland-messe.at

---

*"Itt az idő, hogy magunkat is megjutalmazzuk finomságokkal."*

*"Az ínycenc vásár tökéletes arra, hogy az éves bevásárlást letudjuk. Ennyi különleges kiállító egy fedél alatt sehol sem található. Itt csodálatos karácsonyi ajándékokra talál és nálunk az ajándékozás ízletes is."*

*"Semmi sem köti össze annyira az embereket, mint az evés élvezete. Az étkezés és a kortyolgatás ez mindig a társas élet része volt és ezért az élvezet vásár egy hely a találkozásra, és egy hely, ahol barátokkal egy pohár bor kísérete mellett a házi kenyér összetevőiről diskurálhatunk."*

*"A jó, a becsületes és a saját előállítású élelmiszerek már nem csak a felsőbb réteget érdekli. A maradandóság az ász az osztások és a magyarok bevásárlókosaraiban és az, hogy tudják, hogy a kolbász honnan származik, németül úgy mondják, hogy nicht wurst, nem mindegy – éppen ellenkezőleg!"*

(Markus Tuidler, Burgenland Messe)